
ПРОТОКОЛ №8 

засідання педагогічної ради КЗ «Мартинівський ліцей» 

від 07 червня 2023 року 

Присутні: 20 педагогів 

Відсутні: Куцак Д.Р. 

 

Порядок денний: 

 1.Підсумки науково-методичної роботи в навчальному закладі за 2022-2023 

навчальний рік. 

                                 Доповідає заступник директора ліцею з НВР Кабалюк О.І.    

2.Про виконання навчальних планів, програм з основ наук у 2022-2023 

навчальному році. 

                                                             Інформує директор ліцею Бевз І.І. 

3. Погодження і схвалення освітніх програм, навчальних планів  ліцею на 

2023-2024 навчальний рік. 

                             Інформує директор ліцею Бевз І.І. 

4.Про переведення учнів 1-3, 5-8, 10 класів до наступних. Про закінчення 

учнями 4 класу початкової школи, 9 класу – базової середньої школи, учнями 

11 класу – повної середньої освіти. Випуск учнів 11 класу з ліцею. 

Нагородження учнів за підсумками навчання у 2022-2023 н.році. 

                                              Інформують класні керівники 1-11 класів. 

5.Хід виконання рішень попередніх педрад (протокол №2 від 20.12.2023 р., 

№3 від 12.01.2023 р., №5 від 30.03.2023 р.) 

 

 

І.СЛУХАЛИ: 
Кабалюк О.І.- заступника директора ліцею з навчально-виховної роботи про 

підсумки науково-методичної роботи в закладі у 2022-2023 навчальному році 

та завдання на наступний навчальний рік (доповідь додається). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Кучер К.Ю. – керівник методичного об`єднання учителів гуманітарних 

дисциплін, учителька англійської мови, яка повідомила, що робота МО була 

спрямована на удосконалення методичної підготовки, підвищення фахової 

майстерності педагогів щодо методики проведення занять згідно сучасних 

вимог. Для задоволення особистих потреб і конкретних запитів педагогів 

використовувались індивідуальні форми методичної роботи: консультації, 

обмін досвідом, самоосвіта. Відмітила те, що ефективною формою методичної 

роботи є проведення майстер-класів педагогами. 

   Мамай М.М. – керівник методичного об`єднання учителів математично-

природничого циклу, учителька математики, яка підвела підсумки  роботи 

МО. Протягом навчального року учителями були проведені відкриті уроки. 



Застосовувались індивідуальні та групові форми роботи на заняттях, 

працювали з обдарованими дітьми, брали участь у предметних олімпіадах. 

Члени МО опрацьовували та дотримувались вимог та рекомендацій 

інструктивно-методичних листів та програм щодо викладання навчальних 

предметів даного циклу. 

   Волошинська Т.В. – керівник методичного об`єднання учителів початкових 

класів, яка проаналізувала роботу МО впродовж навчального року. 

Наголосила на тому, що педагоги працювали над питанням «Удосконалення 

методичної компетентності учителя щляхом сучасних інноваційних 

технологій». Проводились тренінги, вчителі брали участь у вебінарах, 

проходили курси підвищення кваліфікації, займалися самоосвітою. В роботі 

МО є напрямки, які потребують уваги та доопрацювання. 

Габрик Н.В. – заступник директора ліцею з ВР, керівник МО класних 

керівників. Проаналізувала роботу МО за навчальний рік, зауважила на 

ефективному проведенні засідань, зупинилася на напрямках роботи класних 

керівників, проблемах ведення позаурочної роботи з учнями під час воєнного 

стану. 

РІШЕННЯ   
педагогічної ради КЗ «Мартинівський ліцей» 

від 07.06.2023 року  

Підсумки методичної роботи в ліцеї у 2022-2023 навчальному році та 

шляхи її подальшого удосконалення 

   Заслухавши, обговоривши доповідь заступника директора ліцею з 

навчально-виховної роботи Кабалюк О.І. з питання порядку денного, 

педагогічна рада ліцею відзначає, що протягом 2022-2023 н.р. в цілому 

виконувалися планові питання методичної роботи в ліцеї. За основу такої 

діяльності ставилося виконання  навчальних програм в усіх класах з усіх 

дисциплін, вдосконалення уроку як основної та базової форми ведення 

навчання школярів, опрацювання педагогічних надбань сучасного освітнього 

процесу в світлі діяльності Нової української школи. 

   В загальному достатнім та вчасним було планування всіх сфер педагогічної 

діяльності. Згідно встановленого графіка вчителі підвищують свій фаховий 

рівень на курсах при обласному комунальному вищому навчальному закладі 

«Вінницька академія безперервної освіти». Усі педагоги складають та в цілому 

реалізовують власні плани самоосвіти, самовдосконалення. 

  Методичну роботу у ліцеї спрямовувала і координувала методична рада 

(голова Кабалюк О.І.), яка через обрані провідні проблеми діяльності, 

визначала напрямки та форми методичного забезпечення освітнього процесу. 

У ліцеї проведено всі планові засідання педради, ряд питань піднято на 

загальношкільних методичних днях, на засіданнях методичних об’єднань  



учителів, на нарадах при директорові. Педагоги школи приймали участь в 

онлайн вебінарах. Відповідно до Положення проведено чергову атестацію 

учителів, за наслідками якої трьом педагогам  підтверджено  кваліфікаційні 

категорії. До відома працівників школи системно доводиться зміст 

нормативних, інструктивних документів органів управління освітою. 

  Разом з цим педагогічна рада ліцею відзначає, що система методичної роботи 

у школі  вдосконалюється повільно. Ряд проблем, невирішених питань 

переходить з року в рік: низька ефективність виконання прийнятих  рішень, 

неналежна віддача навчальних занять, спрощеність у роботі шкільних 

об’єднань учителів, слабке впровадження сучасних навчальних технологій в 

практику роботи, малоефективні варіанти самоосвіти та самовдосконалення. В 

колективі недостатньо узагальнюється, пропагується, впроваджуються 

надбання педагогічної науки, передовий педагогічний досвід. 

  ВИРІШИЛИ: 

1.Стан методичної роботи у ліцеї за 2022-2023 н.р. в цілому вважати 

задовільним, але таким, що потребує в подальшому вдосконалення, 

урізноманітнення відповідно до вимог, висунутих перед сучасними 

закладами загальної середньої освіти. Всім педагогам надалі вважати 

участь в методичній роботі як невід’ємну складову професійної діяльності,  

як один з засобів підвищення ефективності освітнього процесу, розвитку 

школярів, як умову реалізації оновленого національного освітнього 

простору. 

                                                             Протягом 2023-2024 навч.року. 

2.Колективу ліцею доцільно переглядати, удосконалювати форми 

здійснення методичної роботи, опираючись за висунуті перед загальною 

освітою вимоги. Учителям вдумливо планувати власну самоосвіту, 

враховуючи  сучасні вимоги до організації освітнього процесу, умови 

діяльності школи та потреби вдосконалення методики навчання учнів. 

                                        Протягом 2023-2024 н.р.; згідно планів діяльності. 

3.Керівникам шкільних  методичних об’єднань, творчих груп до 30.08.2023 

року провести підсумкові  засідання, обговорити наслідки здійсненої за 

навчальний рік роботи, визначити напрямки, форми, прийоми, методи, 

шляхи ведення та вдосконалення методичної діяльності на наступний 

навчальний рік з урахуванням проблем та завдань загальної середньої 

освіти. Планування всього циклу методичної роботи у ліцеї на новий 

навчальний рік завершити до 11.09.2023 року. 

                           Відп. Кабалюк О.І., керівники методичних підрозділів. 

4.Кожному педагогу ліцею шляхом самоаналізу власної діяльності, бачення 

упущень та недоліків минулого навчального року, визначити коло проблем 



та питань, що потребують нового поглибленого опрацювання у новому 

навчальному році, зокрема, щодо ведення освітнього процесу у 5 класі. 

Доцільно поєднувати індивідуальні форми підвищення кваліфікації з 

масовими заходами, що проводяться у школі,  вдумливо займатися 

самоосвітою в міжатестаційний період, вивчати  нормативні документи. 

                                           Протягом 2023-2024 н.р.;, згідно власних потреб. 

5.Адміністрації ліцею видати узагальнюючий наказ про підсумки  

методичної роботи за 2022-2023 н.р. з визначенням кола завдань колективу, 

педагогів на новий навчальний рік (до 09.06.2023 року), сприяти поширенню 

та пропаганді перспективного педагогічного досвіду педагогічних працівників 

закладу.                 

                                                                Протягом 2023-2024 навч.року. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ:  

Бевза І.І.  – директора ліцею, про підсумки виконання навчальних планів, 

програм з основ наук   за  2022-2023 н.р. (інформація додається).  

 

ВИСТУПИЛИ:  

Кабалюк О.І. – заступник директора ліцею з навчально-виховної роботи, яка 

проаналізувала підсумки виконання практичних, лабораторних, письмових 

робіт по предметах. Зауважила, що педагоги в цілому реалізували вимоги 

навчальних програм, зокрема їх практичну частину.  

   Шевчук С.М. – учителька початкових класів, яка проаналізувала роботу 

учнів 1 класу протягом першого року навчання в ліцеї. Відмітила те, що не всі 

діти повністю адаптувалися до освітнього процесу. Потрібно враховувати 

індивідуальні особливості, дитячі комплекси, вплив та допомогу батьків 

кожної дитини та вирішувати разом освітні проблеми. 

   Макогін О.В.– учителька англійської мови 1-4 класів, яка проаналізувала 

навчання дітей 4 класу. Відмітила те, що не всі діти  цього класу мають 

належний рівень підготовки по предмету, тому в основній школі необхідно 

вести повторення раніше вивченого, спонукати учнів до самостійної роботи з 

різними джерелами знань. 

   Веренько Н.М. – вчитель української мови і літератури, зазначила, що для 

вчителів української мови важливим є підготовка до МПТ. Відмітила, що для 

того, щоб учні могли впевнено впоратися з тестами, було посилено роботу з 

відпрацювання завдань різної форми і різного ступеня складності, 

практикується тестування як навчальний прийом і контрольна форма 

перевірки знань, умінь і навичок учнів.  

    Сапожнік Р.М. -  вчителька зарубіжної літератури, відзначила відсутність 

програмових творів для опрацювання, недостатнє технічне забезпечення на 

заняттях, проте це не завадило виконати усі програмові вимоги по предмету. 



РІШЕННЯ                                                                                                       
педагогічної ради КЗ «Мартинівський ліцей» 

від 07.06.2023 року 

Підсумки виконання навчальних планів, програм з основ наук  

за 2022-2023 навчальний рік 

 Заслухавши, обговоривши інформацію директора ліцею Бевза І.І. з    

питання порядку денного, педагогічна рада відзначає, що 2022-2023 

навчальний рік завершується в умовах воєнного стану, викликаного війною 

росії проти України. Зі 175 навчальних днів, які мали б відбутися в 

навчальному році, ліцей вів заняття очно в цілому 171 день. 

 У зв’язку з військовим станом не було організовано підсумкових зрізів 

знань, відмінено ДПА у 4,9,11 класах. 

 Навчальний рік завершують 144 учні, учні 1-8, 10 класів переводяться до 

наступних, 21 учень 9 класу закінчує базову середню школу, а 11 учнів 11 

класу випускаються з ліцею. Дітей, неохоплених навчанням, в мікрорайоні 

ліцею немає, на другий рік навчання  не залишається жоден учень. 

 Освітній процес вели 22 педагоги, з них 2 сумісники. Чергову атестацію 

пройшли 4 учителів, за наслідками якої одному підвищено, іншим 

підтверджені відповідні кваліфікаційні категорії та рівень оплати праці. 

 З 144 ліцеїстів високий рівень знань за навчальний рік мають __13___ 

учнів (__9__ %),  достатній - __51_ учень (35%),  середній - __68_учнів 

(__47___%), початковий рівень з окремих предметів у __13 учнів (__9 %). 

 Педагогічна рада констатує, що в діяльності ліцею  залишається ряд 

проблем, що знижують якість освіти учнів, а саме: велике число пропусків 

занять, чимало порушень елементарних норм поведінки на уроках, низька 

віддача багатьох занять, нерівноцінна заміна пропущених педагогами уроків 

та ін. 

 В дитячому середовищі наявні прояви негативної поведінки: 

сквернослів’я, приниження, образи, що відносяться до булінгу, 

тютюнопаління, є випадки бійок, невиконання вказівок педагогів, 

брехливість, ігнорування доручень тощо. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Наслідки роботи колективу у 2022-2023 навчальному році вважати в цілому 

задовільними, але такими, що містять ряд незавершеності, викликаної 

введенням військового стану та великим числом пропусків занять, що 

привело до поверхневого опрацювання окремих тем з курсів освітніх 

програм. 

2. Педагогам ліцею: 

2.1. Здійснити аналіз виконання навчальних планів та програм з усіх навчальних 

предметів робочого плану, передбачити на І семестр 2023-2024 навчального 

року доопрацювання, повторення матеріалу, що був слабо засвоєний у 

попередньому навчальному році. 



                                                                        Протягом вересня-грудня 2023 

року 

2.2. На засіданні педагогічної ради перед початком навчального року (серпень 

місяць 2023 року) обговорити шляхи виконання та доопрацювання планів та 

завдань, що не виконано внаслідок  введення воєнного стану.  

                                                                                                   Серпень, 2023 року 

2.3. Опрацювати діючі та нові нормативні, інструктивні, методичні документи, 

програми, листи, поради та вимоги до ведення освітньої діяльності на новий 

навчальний рік з урахуванням реалізації вимог Нової української школи, 

зокрема з питань організації освітнього процесу у 6 класі. 

                                                                                                До 30.08.2023 року 

3. Адміністрації ліцею: 

3.1. Здійснити поточний ремонт усіх приміщень навчального закладу з 

залученням батьків, можливих спонсорів. 

                                                                                                До 23.08.2023 року 

3.2. Оновити приміщення для наступного 6 класу, створивши якісні умови для 

навчання майбутніх учнів у ньому. 

                                                                                                До 18.08.2023 року 

3.3. Провести інвентаризацію, ремонт, прийом, обмін підручників для учнів усіх 

класів. 

                                                                                                До 25.08.2023 року 

3.4. Провести технічний огляд, ремонт автобусів ліцею на предмет їх готовності 

до підвезення учнів. 

                                                                                                     До 23.08.2023 

року 

4. У колективі ліцею дотримуватися вимог безпеки в період воєнного стану, 

здійснювати упереджуючі рекомендовані заходи підготовки середовища 

ліцею для безпечного перебування дітей, що прийдуть у навчальний заклад в 

новому навчальному році. 

                                                                                             До 30.08.2023 року 

 

ІІІ.СЛУХАЛИ: 

Бевза І.І. – директора ліцею, про схвалення освітніх програм, погодження  

навчальних планів  ліцею на  2023-2024 навчальному році (інформація 

додається). 

ВИСТУПИЛИ:  

Матвієць В.В. – класний керівник 4 класу. Підтримала пропозицію директора 

ліцею щодо вибору освітніх  програм та навчальних планів для учнів 1-4 

класів. 

Габрик Н.В. – вчителька історії та правознавства. Зауважила на особливостях 

Типової освітньої програми для 5-6 класів. Підтримала пропозицію обрати для 



5-6 класів Типову освітню програму для 5-6 класів, затверджену наказом МОН 

України від 19.02.2021 року №235. 

Веренько Н.М. – вчителька української мови та літератури. Підтримала 

пропозицію директора ліцею обрати для 7-9 класів Типову освітню програму 

для ІІ ступеня (базова середня освіта) затверджену наказом МОН України від 

20.04.2018 № 405 «Про затвердження типової освітньої програми закладів 

загальної середньої освіти ІІ ступеня» та навчальний план закладу для ІІ 

ступеня (базова середня освіта) складений відповідно  наказу МОН України 

від 20.04.2018 № 405 (таблиця 1 до Типової освітньої програми). 

Кучер К.Ю. – вчителька англійської мови. Підтримала пропозицію директора 

ліцею обрати для 10-11 класів: Типова освітня програма для ІІІ ступеня (повна 

середня освіта) та навчальний план для 10-11 класів закладів загальної 

середньої освіти, схвалений наказом МОН України від 20.04.2018 року, №408, 

(таблиця 2 до Типової освітньої програми). 

 

РІШЕННЯ                                                                                                       

педагогічної ради КЗ «Мартинівський ліцей» 

від 07.06.2023 року 

Про вибір та схвалення освітніх програм, навчальних планів діяльності ліцею у 

2023-2024 навчальному році 

 Заслухавши, обговоривши інформацію директора ліцею, педагогічна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Схвалити Освітні програми та погодити навчальні плани на 2023-2024 навчальний 

рік: 

- для 1-4 класів: Типова освітня програма закладів загальної середньої освіти І 

ступеня, з навчанням українською мовою (розроблена під керівництвом Р. Б. 

Шияна), затверджена наказом МОН України від 20.04.2018 року №407; 

- для 5-6 класів: Типова освітня програма для 5-6 класів, затверджена наказом МОН 

України від 19.02.2021 року №235; 

- для 7-9 класів: Типова освітня програма для ІІ ступеня (базова середня освіта) 

розроблена згідно Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145 – VІІІ, 

Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року №1392 та 

наказу МОН України від 20.04. 2018 №405 «Про затвердження типової освітньої 

програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня». Навчальний план 

закладу для ІІ ступеня  (базова середня освіта) складений відповідно наказу МОН  

України від 20.04.2018 №405 (таблиця 1 до Типової освітньої програми). 

- для 10-11 класів: Типова освітня програма ІІІ ступеня (повна середня освіта), 

розроблена на виконання Закону України «Про освіту» (в редакції 2017 року) та 



постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року №1392 «Про 

затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти»; 

навчальний план для 10-11 класів закладів загальної середньої освіти, схвалений 

наказом МОН України від 20.04.2018 року, №408, таблиця 2 до Типової освітньої 

програми. 

2. Адміністрації ліцею затвердити обрані освітні програми та залучити колектив 

ліцею до їх практичної реалізації. 

До 09.06.2023 року. 

 

ІV.СЛУХАЛИ: 

Бевза І.І. – директора ліцею, про переведення учнів 1-3, 5-8, 10 класів до 

наступних. Про закінчення учнями 4 класу початкової школи, 9 класу – 

базової середньої школи, учнями 11 класу – повної середньої освіти. Випуск 

учнів 11 класу зі школи. Нагородження учнів за підсумками навчання у 2022-

2023 н.році. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Шевчук С.М. -  класний керівник 1 класу Повідомила, що  на початок 

навчального року було 11 учнів , прибув 1 учень , на кінець навчального року 

12 учнів. Запропонувала  перевести усіх 12 учнів до 2 класу. 

Шаповалюк Т.В. - класний керівник 2 класу : на початок навчального року 

було  8 учнів,  на кінець навчального року - 8 учнів. Запропонувала перевести 

усіх 8 учнів до 3 класу. 

Матвієць В.В.  - класний керівник 3 класу : на початок навчального року 18 

учнів , вибув 1 учень , на кінець навчального року- 17 учнів.  Запропонувала 

перевести усіх 17 учнів до 4 класу. 

Волошинська Т.В. - класний керівник 4 класу : на початок навчального року 

12 учнів , вибув 1 учень , на кінець навчального року -11 учнів. Запропонувала 

перевести усіх 11 учнів до 5 класу. 

Хілажов Є.Ф. - класний керівник 5 класу : на початок навчального року було 

22 учні,  на кінець навчального року - 22 учні. Запропонував перевести усіх 22 

учнів до 6 класу, Закшевського В. нагородити Похвальним листом. 

 Мамай М.М. - класний керівник 6 класу  : на  початок навчального року 10 

учнів ,  на кінець навчального року - 10 учнів. Запропонувала перевести усіх 

10 учнів до 7 класу, Харченка С. нагородити Похвальним листом. 

Козловська Т.М.  - класний керівник 7 класу :  на початок навчального року 

13 учнів , вибуло 2 учні , на кінець навчального року - 11 учні. Запропонувала 

перевести усіх 11 учнів до 8 класу. 



Пастушенко Я.О.  - класний керівник 8 класу : на початок навчального року 

16 учнів , вибуло 2 учні , на кінець навчального року 14 учнів. Запропонувала 

перевести усіх 14 учнів до 9 класу. 

Веренько Н.М. -  класний керівник 9 класу : на початок навчального року 21 

учень , на кінець навчального року - 21 учень. Усі здобули базову середню 

освіту. 8 учнів переведено до 10 класу.  

Кучер К.Ю.  - класний керівник 10 класу : на початок навчального року 7 

учнів,  на кінець навчального року - 7 учнів. Запропонувала перевести усіх 7 

учнів до 11 класу. Закшевську С., Сокур В.  нагородити Похвальними 

листами. 

Сапожнік Р.М. - класний керівник 11 класу : на початок навчального року 11 

учнів, завершили навчання 11 учнів. Запропонувала випустити усіх 11 учнів з 

ліцею із врученням свідоцтв про повну загальну середню освіту. 

 

 

РІШЕННЯ                                                                                                       

педагогічної ради КЗ «Мартинівський ліцей» 

від 07.06.2023 року 

Про переведення учнів 1-3, 5-8, 10 класів до наступних. Про закінчення учнями 4 

класу початкової школи, учнями 9 класу – базової середньої школи, учнями 11 

класу – повної середньої освіти. Випуск учнів 11 класу зі школи. 

Про нагородження учнів Похвальними листами за особливі успіхи в навчанні. 

 Заслухавши, обговоривши інформації класних керівників, керуючись наказом МОН 

України від 14.07.2015 року №762 «Порядок переведення учнів (вихованців) 

загальноосвітнього закладу до наступного класу» (зі змінами, внесеними наказами 

МОН України від 08.05.2019 р. №621 та від 01.03.2021 р. №268), 

ВИРІШИЛИ: 
1. Перевести всіх12 учнів 1 класу до 2 класу. 

2. Перевести всіх 8 учнів 2 класу до 3 класу. 

3. Перевести всіх 17 учнів 3 класу до 4 класу. 

4. Перевести всіх 22 учнів 5 класу до 6 класу. 

5. Перевести всіх 10 учнів 6 класу до 7 класу. 

6. Перевести всіх 11 учнів 7 класу до 8 класу. 

7. Перевести 14 учнів 8 класу до 9 класу. 

8. Перевести 7 учнів 10 класу до 11 класу. 

9. Вважати 11 учнів 4 класу такими, що закінчили початкову школу та перевести їх 

до 5 класу. 

10. Вважати 21 учня 9 класу такими, що закінчили базову середню школу, вручивши 

їм Свідоцтва встановленого зразка, в т.ч. Габрик Оксані Свідоцтво з відзнакою. 9-

класники можуть подати заяви до 10 класу, або продовжити навчання в інших 

навчальних закладах. 



11. Вважати 11 учнів 11 класу такими, що закінчили повну загальну середню освіту, 

випустити їх зі школи з врученням Свідоцтв встановленого зразка. 

12. Класним керівникам оформити та видати учням перевідних класів табелі 

успішності  за 2022-2023 н.р., а також заповнити особові справи. 

                                                                                                            До 12.06.2023 року 

13. Адміністрації ліцею видати накази про переведення учнів до наступних класів та 

випуск з ліцею. 

                                                                                                             До 12.06.2023 року  

14. За наслідками навчання, зразкову поведінку нагородити Похвальними листами за 

особливі успіхи в навчанні таких учнів: 

- Закшевського В. – 5 клас; 

- Харченка С. – 6 клас; 

- Сокур В. – 10 клас; 

- Закшевську С. – 10 клас. 

 

V.СЛУХАЛИ:  

Кабалюк О.І.- заступника директора ліцею з НВР про хід виконання рішень 

педагогічних рад від 29.12.2022 р. №2 з питань «Здійснення національно-

патріотичного виховання учнів ліцею в умовах воєнного стану, оголошеного 

внаслідок нападу російських військ на Україну. Стан проходження адаптації 

учнів 5 класу до навчання в основній школі»; від 12.01.2023 року  №3  з 

питання «Шляхи формування в учнів української ідентичності через вивчення 

рідної мови, історії України та інших навчальних предметів»; від 30.03.2023 

року з питань « Сучасні вимоги до ведення занять з фізичної культури та роль 

рухової активності учнів у зміцненні здоров`я. Про порядок закінчення 2022-

2023 навчального року».                                                                            

     Відмітила, що  всі пункти рішень  педагогічних рад  від 29.12.2022 року №2 

та від 12.01.2023 року №3 в цілому виконані. Зазначила, що всі педагоги ліцею 

ведуть освітній процес, виховуючи в учнів патріотизм, гідність та повагу до 

національних символів, української культури, традицій. Вчителі 

використовують медіаматеріали для реалізації завдань навчальних програм з 

метою заохочення учнів до саморозвитку та самовираження.  Запропонувала 

зняти всі пункти даних рішень педрад  з контролю. 

     Проінформувала педагогічний колектив про виконання рішення 

педагогічної ради від 30.03.2023 року №5 щодо закінчення 2022-2023 

навчального року.  По всіх пунктах даного рішення колектив ліцею забезпечив 

виконання у встановлені строки, тому запропонувала зняти пункти даного 

рішення педради з контролю. По питанню «Сучасні вимоги до ведення занять 

з фізичної культури та роль рухової активності учнів у зміцненні їх здоров`я» 

більшість пунктів рішення виконано,  необхідно продовжити поповнення бази 

фізичної культури (п 1.5), організовувати рухливі фізкультпаузи на уроках 

(п.3.1). 

 

 

РІШЕННЯ  



педагогічної ради КЗ «Мартинівський ліцей» 

 від 07 червня 2023 року  

Про  хід виконання рішень педагогічних рад від 29.12.2022 р. протокол 

№2 з питань «Здійснення національно-патріотичного виховання учнів 

ліцею в умовах воєнного стану, оголошеного внаслідок нападу російських 

військ на Україну. Стан проходження адаптації учнів 5 класу до навчання 

в основній школі»; від 12.01.2023 року  протокол №3  з питання «Шляхи 

формування в учнів української ідентичності через вивчення рідної мови, 

історії України та інших навчальних предметів»; від 30.03.2023 року 

протокол №5 з питань « Сучасні вимоги до ведення занять з фізичної 

культури та роль рухової активності учнів у зміцненні здоров`я. Про 

порядок закінчення 2022-2023 навчального року». 
      Заслухавши, обговоривши інформацію заступника директора ліцею  з 

навчально-виховної роботи Кабалюк О.І. з питання порядку денного, 

педагогічна рада ліцею вирішила: 

 

1.Виконання рішення педагогічної ради ліцею від 29.12.2022 р. протокол №2 з 

питань «Здійснення національно-патріотичного виховання учнів ліцею в 

умовах воєнного стану, оголошеного внаслідок нападу російських військ на 

Україну. Стан проходження адаптації учнів 5 класу до навчання в основній 

школі»  вважати завершеним та зняти з контролю. 

2.Вважати рішення педагогічної ради ліцею від 12.01.2023 року  з питання 

«Шляхи формування в учнів української ідентичності через вивчення рідної 

мови, історії України та інших навчальних предметів» виконаним та зняти з 

контролю. 

3. Виконання рішень педагогічної ради від 30.03.2023 року з питань « 

1.Сучасні вимоги до ведення занять з фізичної культури та роль рухової 

активності учнів у зміцненні здоров`я (крім п.1.5 та 3.1, які потребують 

подальшого виконання). 2.Про порядок закінчення 2022-2023 навчального 

року» вважати завершеним та зняти з контролю. 

 

Рішення педагогічної ради прийняті без заперечень. 

Голова педагогічної ради, 

директор ліцею: __________________ І.І.Бевз 

 

Секретар                                       _________________Я.О.Пастушенко 
 

 

 


